
 

Gmina Iłowa 
ul. Żeromskiego 27 
68-120 Iłowa 
068 368 14 00 
www.ilowa.pl 
ilowa@ilowa.pl 

 
IZP-I.271.22.2022      Iłowa, dnia 30 listopada 2022r. 

 

PYTANIE I ODPOWIEŹ NA PYTANIE WYKONAWCY 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zmianami) zawiadamiam, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego prowadzonym w trybie podstawowym – wariant 1 na wykonanie zadania pn. 

Przebudowa zbiornika retencyjnego przy ul. Młyńskiej w Iłowej 

 

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych – numer ogłoszenia: 2022/BZP 00440259/01 data 

zamieszczenia 15.11.2022r. do zamawiającego wpłynęła prośba Wykonawcy o wyjaśnienie 

wątpliwości, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie 1: 

Zwracam  się (…) z pytaniami w kwestii przetargu  dla zadania pn. Przebudowa zbiornika 

retencyjnego przy ul. Młyńskiej w Iłowej. 

 Zakres : 

1) Oświetlenie  

-   słupy powinny być  stalowe czy aluminiowe i czy mają mieć jakiś określony kolor ? 

2) Monitoring  

- kamera powinna być kompaktowa czy kopułkowa 

- obiektyw stały czy regulowany 

- do jakiego konkretnie światłowodu mają być mediakonwertery? do Światłowód jednomodowy 

9/125 μm? 

- co ma być od drugiej strony światłowodu? 

- co się konkretnie kryje pod hasłem radiolinia? 

- do czego ma służyć zasilacz buforowy 48V 6A?  

- czy akumulatory są do zasilacza buforowego? 

- co się konkretnie kryje pod hasłem przełącznik SFP + wkładki? obudowa do mediakonwerterów 

czy switch z portami SFP? 

- na czym ma być prowadzony zapis z kamer 

 

Odpowiedź: 

1) Oświetlenie 

Zamawiający wymaga w ramach przedmiotu zamówienia dostawy i montażu słupów 

oświetleniowych stalowych malowanych proszkowo w kolorze ciemny grafit. Zamawiający 
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wymaga, aby do wysokości 40cm powyżej poziomu terenu słupy pokryte były powłoką typu 

elastomer. 

 

2) Monitoring 

Zamawiający modyfikuje opis przedmiotu zamówienia w zakresie dostawy i montażu monitoringu 

objętego niniejszym postępowaniem przetargowym. 

 

Pytanie 2: 

 

W związku z zbyt ogólnym zapisem w SIWZ w zakresie uprawnień kierownika budowy prosimy o 

potwierdzenie,  że uprawnienia konstrukcyjno-budowlane bez ograniczeń są wystarczające  .  

Zapis w SIWZ  

Wykonawca dysponuje co najmniej jedną osobą (kierownikiem budowy) posiadającą uprawnienia 

do kierowania robotami budowlanymi w specjalności odpowiadającej przedmiotowi zamówienia 

lub inne uprawnienia umożliwiające wykonywanie tych samych czynności, do wykonywania których 

w aktualnym stanie prawnym uprawniają uprawnienia budowlane w tej specjalności oraz posiadać 

przynależność do Izby Inżynierów Budownictwa w rozumieniu przepisów Rozporządzenia Ministra 

Inwestycji i Rozwoju z dnia 29 kwietnia 2019 r. w sprawie przygotowania zawodowego do 

wykonywania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 2019 r. poz. 831) wraz 

z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami. Dopuszcza się uprawnienia 

równoważne do powyższych wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów prawa. W 

przypadku obywateli państw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Konfederacji 

Szwajcarskiej muszą oni spełniać wymogi określone w art. 12a ustawy Prawo budowlane, z których 

wynika, że samodzielne funkcje techniczne w budownictwie mogą również wykonywać osoby, 

których odpowiednie kwalifikacje zawodowe zostały uznane na zasadach określonych w przepisach 

ustawy o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii 

Europejskiej. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że oceniając spełnienie warunku udziału w postępowaniu przetargowym, 

za uprawnienia budowlane umożliwiające pełnienie samodzielnej funkcji kierownika budowy przy 

realizacji przedmiotu zamówienia zgodnie z zapisem Rozdziału VIII ust. 2 pkt 4 lit. b) SWZ uzna 

uprawnienia budowlane określone w art. 15a ust. 15 lub 16 ustawy z dnia 7 lipca 1994r. – Prawo 

budowlane (Dz. U. z 2021r poz. 2351) lub uprawnienia równoważne do określonych w tych 

przepisach. W związku z tym Zamawiający wyjaśnia, że uprawnienia budowlane w specjalności 

konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń uprawniają do projektowania konstrukcji obiektu lub 

kierowania robotami budowlanymi w odniesieniu do konstrukcji oraz architektury obiektu i nie 

stanowią specjalności odpowiadającej przedmiotowi zamówienia. 


